



洁净家园 志愿服务在行动

近日,任城区济阳街道南门社区组织开展“信用+洁净家园”志愿服务活动。活动中,志愿者耐心向居民解释楼道堆物的危害,对车棚内的“僵尸车”进行了全面摸排清理,消除安全隐患。

(济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 张强)

画好“同心圆” 提升幸福感

通讯员 栾雯雯

近年来,任城区古槐街道县前街社区党委聚焦辖区老年群体多元化需求,积极探索为老服务新思路、新举措,推行党建引领、信用赋能、多元助力的社区为老服务模式。通过深入开展各类党建联建活动,凝聚多方合力,以党建“同心圆”托举幸福“夕阳红”。

社区党委牵头组织社区两委、网格员、党建联建单位志愿者、医疗志愿者等人员力量成立老年人关心关爱服务队伍。结合辖区老年人“红黄蓝”三色分类情况,根据老人真实需求,提供“一对一”或“多对一”精准化服务。通过开展暖心慰问、困难帮扶、文体娱乐、知识宣讲等形式多样的关爱活动,同心协力,助推老年人乐享社区生活。

社区党委以老年需求为导向,抓实需求、资源、项目“三张清单”,凝聚各领域、多单位力量,激活社区党建联建活力。联合党建共建单位共同开展为老服务项目,实现资源融合共享,活动

融合共办,服务融合共做。社区与市福彩中心联建的“福满桑榆”为老服务项目,关注老年人的生活需求和精神世界,致力于成为更多老年人晚年生活的美好陪伴。与多家单位、团体联建的公益大集项目,将义诊义剪、非遗、惠民政策、法律常识等各项便民服务带到群众身边,让群众在家门口即可享受各类优质服务。

社区党委以信用体系建设工作为纽带,创新“信用+养老服务”模式,以“老有所养、老有所乐、老有所安、老有所为”为目标,联合党建联建单位,通过开展各类为老志愿服务活动,助力老年幸福生活。联建单位参与为老服务,社区为志愿者赋予信用积分,对表现良好的志愿者授予社区“信用之星”荣誉称号,在实现自身价值的同时,协助所在单位承担更多的社会责任。志愿同行,凝聚合力,在爱老助老实践中,社区与共建单位联系更加紧密,基层治理携手同行之路越走越宽。

社区花式健身 找到童年快乐

通讯员 朱彦霏

近日,任城区古槐街道铁塔寺社区网格中心开展跳皮筋、踢毽子等活动,通过别样健身志愿服务活动,让居民找到童年快乐。

活动中,志愿者将参与活动的居民分为两组,给居民发放毽子,大家热情高涨,全身心地投入到这场欢乐的踢毽子活动中。在个人环节,只见居民们纷纷展示绝技,毽子在他们的脚下翩翩起舞;多人接力赛环节,要求团队内的成员轮流接力踢毽子,这个项目需要多位参赛者之间默契配合,展现出完美的团队协作和沟通能力。比赛过程中,毽子时而高飞,时而低旋,观众们纷纷为他们精湛的技艺和默契的配合喝彩。

中药熏蒸进社区 志愿服务送健康

通讯员 张睿

近日,任城区仙营街道仙营社区联合吕济华宣健康管理中心开展“古方熏蒸祛寒湿 公益爱腿暖人心”健康义诊活动,为老年人免费提供专业的康养服务。

活动当天,前来咨询和体验的老人络绎不绝,吕济华宣健康管理中心的专业医护人员热情接待每一位老人。在古方熏蒸环节,医护人员根据每位老人的身体状况,精心调配中药,进行熏蒸治疗。老人们一边享受熏蒸服务,一边交流着日常养生经验。“最近总是感觉腿又凉又沉,这次熏蒸完轻松多了,社区和医护人员对我们太贴心了!”张大爷做完熏蒸后说。李奶奶也在一旁竖起大拇指:“在家门口就能享受到这么专业的服务,真是既方便又暖心。”

光影忆初心 红色润民心

近日,在任城区古槐街道北门社区美好会客厅内多名居民围坐一堂,共同观看经典红色影片《张思德》。这场由北门社区网格中心精心策划的“红色光影”主题活动,通过光影叙事与互动交流,让居民在重温历史中感悟初心使命,汲取奋进力量。

影片以平凡视角展现了张思德同志全心全意为人民服务的一生,观影过程中,居民们被其“烧炭为人民”的质朴精神深深打动。老党员潘大爷感慨道:“张思德的故事虽简单,却让我们看到了共产党人最本真的样子!”观影结束后,不少居民自发分享观影感悟。

(通讯员 马翠)

让文明养犬行为成自然

3月27日,任城区济阳街道南门社区开展“信用+文明养犬”活动,助力打造文明和谐的社区环境。

活动中,社区网格员、志愿者向过往居民发放“文明养犬”宣传单,讲解文明养犬规范要求,提醒居民按时为犬只注射疫苗,遛犬要有牵引绳,宠物的排泄物及时清除。此次活动共发放文明养犬宣传单页60余份。不少养犬居民表示今后会更加自觉遵守养犬规定,共同维护社区的良好环境。

(通讯员 张强)

服务一老一小在行动

为弘扬尊老爱幼的传统美德,切实关爱老年人和儿童群体,近日,任城区二十里铺街道梁马村计生协开展了“服务一老一小 计生协在行动”志愿服务活动,为村里的老年人和儿童送去了温暖与关怀。

村计生协志愿者来到计生特殊家庭老人家中,帮助打扫卫生、整理房间,与老人亲切交谈,询问他们的身体状况和生活需求,让老人们感受到了家的温暖。他们还为村里的儿童设置了趣味游戏、手工制作等环节,并向家长宣传托育政策及科学育儿知识,关注孩子身心发展,受到了居民的广泛好评。

(通讯员 张霞)

合理膳食 健康生活

近日,任城区仙营街道仙营社区开展“合理膳食 健康生活”科普宣讲活动,吸引了居民踊跃参与。

活动现场,社区工作人员围绕提升家庭营养健康素养这一目标,通过生动的案例分享,深刻揭示了不健康饮食习惯对身体健康的潜在危害。在互动环节,居民们热情高涨,纷纷提出自己关心的问题,如“如何为孩子准备营养丰富的早餐”“老年人适合食用哪些粗粮”等,社区工作人员都一一耐心解答,给出实用的建议。

(通讯员 杜保丽 阚南南)

诚信经营 放心消费

近日,任城区二十里铺街道在鸿福市场举行“诚信经营 放心消费”活动,前来参加活动的群众感叹,自从引入了诚信商圈建设,消费体验感不断提升。

为方便群众第一时间了解商户信息,街道为商圈内商户发放“诚信经营示范牌”,牌子上面显示星级情况和商家信息二维码,使用手机扫描后可链接到“信用任城”小程序后台,可以显示商家的基本信息、经营情况、积分多少以及是否有市场处罚行为。

(通讯员 陈亚)